



## **62-летний житель города Элисты предстанет перед судом за причинение знакомому тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть**



Следственным отделом по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 19 июня 2021 года примерно в 20 часов 30 минут на одной из улиц пос. Аршан г. Элиста между мужчинами произошел конфликт, в результате которого обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары деревянной палкой по голове, лицу, туловищу и конечностям. От полученных телесных повреждений мужчина скончался в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

больнице.

По уголовному делу следователем выполнен комплекс необходимых следственных действий, позволивших установить все обстоятельства совершенного преступления.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором города Элисты обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1613939>